

昆明城管执法局到如意湖办事处 考察学习城市管理工作

9月22日,云南省昆明市城市管理综合执法局副局长蒋波等一行8人在郑东新区市政园林局副局长马保松、郑东新区第三方考核负责人宋红涛陪同下到如意湖办事处考察学习城市管理方面的工作。

如意湖办事处城管综治巡防大队大队长金建选就城市管理工作作了系统全面的介绍。重点介绍了第三方考核、数字化管理等内容。双方就城市管理共同关心的难点和热点等进行了广泛交流,对城市管理工作面临的问题作

了进一步探讨。

代表团一行首先在郑东新区规划展览馆观看了郑东新区规划建设宣传片,听取了城市建设情况介绍,之后,郑东新区第三方考评组演示了关于城市管理第三方考评机制的PPT,双方就郑东新区新型考评机制作出深入交流,最后考察团一行实地考察了如意湖办事处辖区内的市容管理情况。考察团对郑东新区打造一流的城市精细化管理竖起了大拇指,并对第三方考评机制的有力运行作出肯定。考察团代表表示,

他们将借鉴郑东新区成功的城市管理经验,研究并建立第三方考评机制,将其运用在今后的城市管理工作中,并对郑东新区管委会的热情接待表示感谢。市政园林局副局长马保松表示,城市综合管理第三方考评是城市管理发展的新趋势,符合当前郑东新区城市管理的发展需要,通过与城市精细化管理相辅相成、相互促进,从而使各项管理制度得到有效实施,实现东区城市管理的规范化和精细化,形成城市精细化管理的长效机制。记者 马燕

如意湖办事处 积极宣传劳动就业

为更好地贯彻落实好党和政府的惠民政策,下岗失业人员、就业困难人员了解掌握劳动就业政策,近期,如意湖办事处在辖区积极开展劳动就业宣传活动。

工作人员通过劳动保障短信平台,将最新的就业政策、咨询电话通过短信形式发送给有就业意愿的人员,并定期组织他们参加劳动技能培训,提升就业能力。同时为方便辖区群众、用人单位、外来务工人员及时了解和掌握就业优惠政策,办事处还在各社区宣传栏张贴海报、发放《就业再就业政策服务汇编》知识手册1000份。通过活动,将就业信息送到居民手中,及时提供给有需要的人员,受到了辖区群众的普遍好评。

记者 马燕

13名女子巡防队员正式上岗 主要负责辖区巡查维护及乱点盯守



9月21日,通过公开招聘、笔试、面试、军训等环节层层选拔,如意湖办事处城管综治巡防大队的13名女子巡防队员身着制服正式走上了工作岗位,共分为3组。目前,她们主要负责辖区的市容市貌巡查,文明交

通秩序维护及辖区乱点盯守等工作,希望通过女子特有的“柔情”化解城管执法中的冲突。下一步办事处逐步加大女子中队建设,与男队员形成互补,把城市管理工作做得更好。

记者 马燕 文/图

新闻1+1

发放调查问卷 改进工作作风

为促进城管综治巡防大队工作的有效开展,改进工作作风,9月23日~26日,如意湖办事处城管综治巡防大队向全体队员发放了调查问卷,广泛听取、征求对城管管理工作的意见建议,共商工作良策。本次共发放90余份问卷,内容包括对城管综治巡防大队目前体制管理、城管队伍建设,以及如何提高大家的工作积极性和执行力。在发放调查问卷期间,城管综治巡防大队队长金建选积极与队员交流谈心,及时了解队员们的工作状态,以便更好地开展城市管理工作。

全员参与 助力创文形象

志愿者助力“文明行”

近日,为培育和践行社会主义核心价值观,深化公共文明素养提升工作,如意湖办事处组织志愿者在主要路口开展“文明交通”志愿服务,弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神。

如意湖办事处在平安大道与东风东路岗、平安大道与黄河东路岗、黄河东路与众意西路岗、东风东路与马庄街岗等重要路段,安排文明交通志愿者4人一组,统一着装、头戴小红帽、手拿小红旗,重

点开展礼让斑马线、礼让乘车、文明交通劝导等活动,倡导各类车辆、行人“遵守信号、各行其道”。此次志愿者活动在早上7点半到9点,18点到19点半两个时间段进行,已持续10天以上。记者 马燕

加强公益 广告宣传

为全面深化郑州市全国文明城市创建工作,营造浓厚的公益宣传氛围,如意湖办事处加大公益广告宣传力度,在众意路、众意西路、九如路、九如东路等主干道设置了10处以“社会主义核心价值观”为主题的高质量、高规格宣传栏,积极宣传“中国梦”“讲文明、树新风”“四个河南”建设系列公益宣传标语口号。下一步,如意湖办事处将继续加强公益广告宣传,查漏补缺,同时加强日常管理维护工作,并对辖区工地围墙公益广告设置情况存在破损、残缺、污损的公益广告及时更换。记者 马燕

修补破损道砖 提升市容市貌

为确保行车和行人安全,提升市容市貌,9月26日,如意湖办事处城管综治巡防大队联合市政部门针对天泽街等主干道出现的道砖破

损等问题共同商议解决方案。

城管综治巡防大队对道路破损情况已经进行了专项排查和统计工作,对问题道路逐一做了

登记注册和拍照,此次排查登记破损道路30余处。

下一步城管办将督促物业尽快开始修补工作,为市民营造一个良好的市容环境。记者 马燕

“绿色屋顶 蓝色天空” 公益募捐正在进行

9月9日,由中国绿化基金会发起,郑东新区管委会和郑东新区市政园林局主办,郑东新区建设开发投资总公司和郑东新区如意湖办事处承办的“绿色屋顶蓝色天空”公益活动募捐仪式在郑东新区东龙大厦举行。

活动现场,郑东建投总公司的100多位员工及20多家企业代表通过现场捐款及网络捐款的方式,捐赠资金20余万元,展现了人人参与生态保护,提高居住环境的美好意愿。

据了解,此次活动旨在围绕“美丽河南”总体目标,通过多种渠道方式加大城市立体绿化宣传力度,大力营造全民参与屋顶绿化的良好氛围。据郑东建投总公司有关负责人介绍,屋顶绿化工程就是屋顶上建造土地,并种植植物进行绿化,不仅是低成本迅速增加国土绿化面积的唯一办法,也是城市节能降温、净化空气、吸尘治霾的最佳办法。“屋顶绿化是都市里见缝插‘绿’新型造氧方式,每捐20元,即可绿化0.067平方米城市屋顶,该生态效果相当于在郊区绿化1/3个教室面积。”记者 马燕